

SLOVENSKI LIST

Naročnina: Za Ameriko in za celo leto \$ arg. 6.—; za pol leta 3.50; Za druge dežele 2.50 USA-Dolarjev.

PERIODICO DE LA COLECTIVIDAD YUGOESLAVA

Dirección y Administración: Gral. César Díaz 1657, U. T. 59-3667 Bs. Aires

Leto VIII.

BUENOS AIRES, 27. marca 1937.

Štev. 12

POSAMEZEN IZVOD: 10 ctvs.

LIST IZHAJA OB SOBOTAH
Rokopisi se ne vračajo

Sporazum med Italijo in Jugoslavijo

Italijanski zunanji minister grof Ciano in jugoslovanski ministrski predsednik dr. Stojadinović sta v Beogradu podpisala dogovor o dobrem sosedstvu in trgovini med obema državama — Sto političnih jetnikov naše narodne manjšine v Italiji izpuščenih na svobodo — Italijanska vlada dovoli rabo našega jezika v šolah in cerkvah

Ob sporazumu

Časopisne vesti, ki so v zadnjih mesecih napovedovale, da se med Jugoslavijo in Italijo vršijo pogajanja, ki naj bi odstranila dosedanja nespornost, razčistila ozračje in ustvarila atmosfero dobrega sosedstva med obema državama, niso bile neutemeljene. V četrtek je bil v Beogradu podpisan sporazum, ki utegne pomeniti uvod v popolnoma novo poglavje zgodovine odnošajev med obema državama ob Jadranu.

Ti odnošaji doslej niso bili najboljši in niti dobri ne. Po velikih sporih zaradi določitve meja je sicer leta 1921., ko je Pašić v Rimu podpisal pogodbo prijateljstva z Italijo, izgledalo, da bosta mogli Italija in Jugoslavija živeti v korektnih odnošajih; to se pa ni zgodilo, marveč je pogodba ostala le kos brezkoristnega papirja. Radi preganjanja naše narodne manjšine v Italiji in ker je v Rimu menda začelo prevladovati zmotno mnenje, da Jugoslavija ni trajna državna tvorba, marveč 'mozaik narodov', nekaka v zmanjšanem obsegu obnovljena Avstro-Ogrska, zapisana skrajšnjemu razpadu, so se italijansko-jugoslovanski odnošaji razvijali v znamenju medsebojnega nezaupanja. Italijanska diplomacija si je prizadevala skovati okrog Jugoslavije sovražen obroč; italijansko vmešavanje v Albaniji je v Beogradu vzbujalo vtis, da si hoče Italija ustvariti tam operativno bazo za vpad v Jugoslavijo; da je razpoloženje rimske vlade napram naši državi neprijateljsko, o tem je pričala iredentistična propaganda za Dalmacijo, potrjevalo je to mnenje podpiranje Paveličeve hrvatske vstaške organizacije in pa vedno večje zatiranje ne samo političnih, marveč tudi kulturnih pravic našega ljudstva, živečega v mejah Italije.

Ko gledamo sedaj, zaradi časove oddaljenosti, jasneje na dogodke, ki so za nami, vidimo da je preokret v tej protijugoslovanski politiki rimske vlade nastal brž po marselskem atentatu. Tragična smrt kralja Aleksandra je pomenila za Jugoslavijo največjo preizkušnjo. In mlada država jo je prestala brez najmanjšega notranjega pretresanja. Podala je s tem dokaz svoje trdnosti in notranje moči ter dokazala da so živeli v zmoti vsi oni, ki so računali z njeno skorajšnjo smrtjo. In tako so najbrž tudi v Rimu prišli do prepričanja, da se je italijanska politika napram Jugoslaviji oslanjala na neutemeljene domneve in da je bila zato zgrušena. Mussolini je poslal v Beograd novega poslanika v osebi grofa Viole, katerega za Jugoslavijo izredno prijateljske izjave so vzbudile v svetu največjo pozornost. Po daljšem predskoku je Mussolini v znanem milanskem govoru pred vsem svetom povedal, da želi začeti napram Ju-

goslaviji novo politiko. Beograjska vlada ponujene roke ni zavrnila. Začela so se pogajanja, ki so se zaključila s tem, da je Italija poslala v Beograd svojega zunanjega ministra podpisat pogodbo, s katero naj se ta nova politika začne.

Iz besedila pogodbe, iz informacij, ki izvirajo iz zelo dobro poučenih pariških, londonskih in dunajskih krogov, iz pisanja italijanskih uradnih listov ter iz izjav samega grofa Ciana, je razvidno, da se Italija odpoveduje vsaki težnji po Dalmaciji, da se odpoveduje namenu napraviti iz Albanije italijansko provinco, da je sklenila prenehati s

podpiranjem madžarskega revizionizma, da se odpoveduje vsaki zvezi s Paveličevo izdajalsko organizacijo ter da hoče — kar nas še prav posebno zanima — tudi v Julijski Krajini začeti z novo politiko.

Jugoslavija, ki je v zadnjem času izboljšala odnose oziroma okrepila že obstoječe prijateljske zveze s celo vrsto držav ter po dolgih letih žalostnih nesoglasij sklenila prijateljstvo tudi z bratskim bolgarskim narodom, je sedaj, s podpisom dogovora z Italijo, podala nov dokaz svoje miroljubnosti, ki ne izvira iz kakšnega holnega občutka lastne slabotnosti, marveč iz

prepričanja, da je mir potreben tako Evropi kakor našemu narodu, kateri hoče vse svoje sile posvetiti svojemu lepšemu notranjemu kulturnemu, socialnemu in gospodarskemu razvoju. Pri sklenitvi pogodbe je skrbno čuvala interese našega naroda ter pošteno spoštovala vse dosedanje svoje obveznosti napram drugim prijateljskim narodom.

Vrednost sporazuma ni v podpisanim papirju in v prijaznih besedah, marveč se bo pokazala šele v dejanjih, kajti samo dejanja morejo odločilno vplivati na razpoloženje med narodi.

VSEBINA POGODBE

Italijanski minister za zunanje zadeve grof Ciano, katerega je rimska vlada poslala v Jugoslavijo z namenom, da zaključi pogajanja za odstranitev dosedanjih nespornost med Rimom in Beogradom, se je v četrtek ob 9. zjutraj pripeljal v Beograd, kjer so ga na postaji sprejeli ministrski predsednik in zunanji minister dr. Milan Stojadinović ter nekateri drugi člani vlade in tamošnjega diplomatskega zbora. Kmalu nato je že imel prvo konferenco s predsednikom jugoslovanske vlade, ob 12. pa je posetil kneza namestnika Pavla, ki ga je zadržal na kosilu. Po ponovnem sestanku sta zastopnika obeh držav podpisala pogodbo o sporazumu. Pogodba vsebuje, poleg običajnega uvoda, naslednje določbe:

"1. Visoki pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta spoštovali svoje meje na kopnem in tudi na Jadranskem morju. Za slučaj, da bi ena izmed pogodbenic bila brez provociranja napadena od ene ali več drugih držav, se druga pogodbenica obvezuje, da ne bo storila ničesar, kar bi moglo napadalcu koristiti.

"2. Za slučaj, da bi povodom mednarodnih zapletljivih pogodbenih stranki smatrali, da so njuni skupni interesi ogroženi, se obvezujeta, da se bosta posvetovali glede korakov, ki naj se podvzamejo v svrhu zaščite teh interesov.

"3. Pogodbenici potrjujeta, da sta odločeni ne posluževati se vojne kot sredstva nacionalne politike ter da hočeta morebitne spore in nespornost reševati na miroljuben način.

"4. Pogodbenici se obvezujeta, da ne bosta dovoljevali na svojih teritorijih ter da ne bosta na noben način podpirali nobeno delavnost, ki bi mogla biti usmerjena proti teritorialni integriteti ali notranjemu obstoječemu redu druge pogodbene stranke ter da sploh ne bosta nudili svoje zaslombe nobeni akciji, ki bi mogla škodovati prijateljskim odnošajem med obema državama.

"5. Z namenom, da se gospodarskim odnošajem da večji razmah, v skladu z vpostavljenim prijateljskim razmerjem, določita pogodbenici, da bosta utrdili in povečali sedanjo izmenjavo blaga ter poskali sredstva za obširnejše gospodarsko sodelovanje. V ta namen se bodo v najkrajšem času sklenili posebni dogovori.

"6. Pogodbenici soglašata v tem, da se nobena izmed določb pričujočega dogovora ne nasprotuje od obeh pogodbenic prevzetim mednarodnim obveznostim, ki so, sicer, splošno znane.

"7. Ta dogovor bo veljal za dobo petih let.

"8. Dogovor se bo ratificiral. Stopil bo v veljavo onaga dne, ko se izvrši izmenjava ratifikacij."

Izjave obeh ministrov

Po podpisu pogodbe je grof Ciano sprejel novinarje in jim dal naslednje izjave:

"Današnji sporazum pomeni prijateljstvo med Jugoslavijo in Italijo. Naš namen je bil predvsem odpraviti sleherni vzrok nesoglasij in hočemo vpostaviti trajen mir, ki bo blagodejno vplival tudi na sosedne narode. Italijanske krajevne oblasti so dobile navodila glede počevanja srbskega, slovenskega in hrvatskega jezika v Italiji ter glede rabe teh jezikov v cerkvah. Dogovori pomenijo velik prispevek k evropskemu miru in upamo, da bodo služili za vzgled tudi drugim državam.

Izjave novinarjem je dal tudi ministrski predsednik dr. Stojadinović. Dejal je, da se s sporazumom odvarja nova doba v odnošajih med

100 naših političnih jetnikov izpuščenih na svobodo

Ciano je nato prečital Mussolinijev telegram, ki naznaja, da je bilo izpuščenih na svobodo, na podlagi zadnje (mnostije, osemdeset političnih jetnikov iz onih Italiji podrejenih krajev, kjer se govori jugoslovanski, ter da so bili vsi ostali politični jetniki iz onih krajev — skupno 20 — izpuščenih na svobodo ob podpisu beograjske pogodbe.

obema državama ter je naglasil, da dogovori niso nikakor v nasprotju z mednarodnimi obveznostmi Jugoslavije, prevzetimi s paktom družbe narodov, ter z drugimi obstoječimi pogodbami s prijateljskimi državami.

Odmevi drugod

Italijanski listi z velikim navdušenjem pozdravljajo sklenjeni sporazum. Naglašajo, da so bile rešene vse sporne točke ter da se je res ustvarilo ozračje, v katerem je možno prijateljsko sodelovanje obeh držav.

Beograjsko pogodbo pozdravljajo tudi v državah Male antante ter v Londonu in Parizu, kjer povsod naglašajo, da so bili obveščeni o poteku pogajanj ter da bo sporazum okrepil mir v Evropi.

Iz glavnih evropskih mest, predvsem iz Pariza in Londona, so še pred sestankom med Stojadinovićem in Ciano napovedovali, da bo sporazum obsegal tudi vprašanje postopanja italijanske vlade napram naši narodni manjšini v Italiji ter so te napovedi v celoti sedaj potrjene po Cianovih izjavah in Mussolinijevim telegramu.

GLAS IZ DOMOVINE

Vse naše izseljence obveščamo, da bodo imeli v sredo 31. t. m. priliko slišati po radu glas iz domovine. Od 8. do 9.15 zvečer bo oddajna postaja jugoslovanskega Presbira v Beogradu oddajala potom holandske postaje CBJ v Einhhovenu, po kratkih valovih od 31,28 in 19,71 m, poseben program za jugoslovanske izseljence, živeče v prckomorskih deželah. Otvoritveni govor bo imel predsednik ministrskega sveta in zunanji minister dr. Milan Stojadinović.

Ker imajo naši izseljenci povečini samo sprejemne radio-aparate za dolge valovne dolžine, bo tukajšnje naše poslaništvo poskrbelo, da bo kakšna buenosaireska postaja isti program oddajala na dolgih valovih. Ime postaje bo pravočasno sporočeno v najvažnejših buenosaireskih dnevnikih.

Srečne in vesele velikonočne praznike

Voščijo vsem rojakom in predvsem prijateljem in naročnikom "Slovenskega lista".

Uredništvo, upravništvo in konsorcij S. L.

DROBNE VESTI

Mussolini se je nepričakovano hitro vrnil iz Libije, kjer je imel ostati delj časa. Angleški in francoski listi zatrjujejo, da je zato imel tako silo, ker so italijanske čete na španskem, in sicer v pokrajini Guadalajara, doživele hud poraz. Mussolini se je pripeljal z ladjo do Gaete, odkoder je v najhujšem dežju nadaljeval pot v Rim, kjer je šel takoj v vladno palačo ter tam imel dolga posvetovanja s svojimi sodelavci. Ta hitra vrnitev iz Afrike je izzvala veliko pozornost.

Neguš Hajle Sejllassie še ni izgubil vero v Društvo narodov; te dni se je obrnil na ženevsko ustanovo s prošnjo, naj bi poslala v Abesinijo posebno komisijo, ki naj bi na samem mestu ugotovila, kaj so Italijani počeli po atentatu na podkralja Grazianija. Seveda bo vse ostalo le pri nedolžnih negušvih željah...

Strašna nesreča se je dogodila v New Londonu v Združenih državah Severne Amerike, kjer je silovita eksplozija zrušila šolsko poslopje, v katerem je bilo okrog 700 otrok in učiteljev. Ruševine so zasule kakih 450 šolarjev in učiteljev. V 2 dne so pokopali 425 žrtev te strahovite katastrofe, pa še vedno izkopavajo izpod ruševin trupla drugih žrtev. Kako je nastala eksplozija, niso še ugotovili, domnevajo pa, da se je razpočil velik kotel centralne kurjave.

Argentinske vesti

Boljšanje gospodarskega položaja

Splošno znano dejstvo je, da zavisí gospodarski položaj Argentine od cca, ki jih je mogoče doseči na svetovnem trgu za poljedelske proizvode, katere v velikih količinah izvažajo in s katerimi plačuje druge predmete, ki jih mora uvažati iz tujih dežel. Ko so pred leti radi velikih zalog žita in zaporednih dobrih letin katastrofalno padle cene pšenice, turšice, lanu itd., se je v Argentini začela doba krize; cene so bile takšne, da se čakaterom v mnogih krajih na primer niti izplačalo ni pobirati turšice z njiv, kakor se gotovo še mnogi spominjajo.

Cene poljedelskih proizvodov so se v zadnji polovici preteklega leta začele boljšati in ugodni vplivi izboljšanih tržnih prilik so se kmalu začeli kazati v splošnem gospodarskem položaju Argentine in danes že lahko rečemo, da brezposelnosti, ki je povzročala že prav resne skrbi še pred nedavnim, ni več. Kakor smo že pisali je dovoljeno upravičeno upati, da se bo boljšanje gospodarskega položaja še stopnjevalo. Cene raznim vrstam žita še vedno rastejo in izgleda, da se bodo krepko držale. Pšenica, ki so je pred enim mesecem prodajala za izvoz po \$ 11.15 za kvintal, kar so takrat v borznih krogih smatrali za povsem zadovoljivo ceno, je preteklo sredo kvotirala \$ 14.70, kar pomeni, da je cena v manj ko 30 dneh poskočila kar za \$ 3.65. Cena lana je v istem času zrastle od 14.10 na 16.10.

Nadaljnji znak boljšanja gospodarskega položaja je veliko povečanje argentinske zunanje trgovine. V prvih dveh mesecih tek. leta je znašala celokupna vrednost zunanje trgovine argentinske republike 750.780.000 pesov, kar znaša dobrih 278 milijonov več nego v prvem dvomesečju lanskega leta; izvoz se je v primeri z onim lanskega leta povečal kar za 102,5 od sto in tudi uvoz je nekoliko večji nego je bil lani.

Vsa ta znamenja upravičujejo upanje, da je Argentina prebolela dobo hude gospodarske krize ter da stopa sedaj v novo blagostanje.

AVTOBUSNI PROMET MED BUENOS AIRESOM IN ROSARIOM

V ponedeljek se je začel redni avtobusni promet med Rosariom in Buenos Airesom: vzdružuje ga za sedaj pet omnibusov, ki vozijo skozi sledeče kraje: San Nicolás, Pergamino, Arrecifes, Capitan Sarmiento, Carmen de Areco in Pilar.

Reklamna cena

JAME.

Popolno pohištvo za jedilnico in spalnico

\$ 225.—

Avda. SAN MARTIN 2706

U. T. 59-0504

(Na pol kvadre) Buenos Aires

ANA CHRPOVA

Slov. babica

dípl. v Pragi in Bs. Airesu, z večletno prakso v praški porodnišnici ter v tuk. bolnici "Rawson", se priporoča vsem Slovenkam. Sprejema penzionistke iz mesta in z dežele v popolno oskrbo. Cene izredno nizke. Postrežba prvovrstna.

ENTRE RIOS 621
U. T. 38 Mayo 5182

IRIONDO GUVERNER POKRAJINE SANTA FE

V soboto popoldne so se sestali v Santa Fe na zadnjih volitvah izbrani člani volilnega zbora, da določijo novega guvernerja in podguvernerja pokrajine; za guvernerja je bil izvoljen, kakor je bilo že prej jasno, da bo antipersonalistični voditelj in bivši minister zvozne vlade Manuel de Iriondo, za njegovega namestnika pa Rafael Araya. Pokrajinska zbornica bo začela zasediti 10. aprila.

ZA POVZDIG TUJSKEGA PROMETA NA JUGU

Nova cesta, ki veže San Martin de los Andes in Nahuel Huapi, bo kmalu končana in si od nje obetajo velik porast tujkega prometa v tem delu argentinskega juga: polnem naravnih krasot. Cesta se vije ob lepem Melinquenškem jezeru, obdanem od gozdov, ter je približno za polovico krajša od prejšnje slabe poti, ki je vezala oba zgoraj imenovana kraja.

STAVKA OBČINSKIH NAMEŠČENCEV V Stgo. DEL ESTERO

V Santiagu del Estero so zastavkali občinski nameščenci, kot so preslabo plačani. Stavka traja že precej časa in se je zadnje dni še poostrišla, ker je občina zagrozila, da odpusti vse delavce, ki so do določenega dne ne vrnejo na delo.

GANCEDA SO NASLI OBESENEGA

"Linyero" Ganceda, katerega so bili prijeli radi ugrabitve in umora fantička Pereyre Iraole, je policija prepeljala v nedeljo ponoči iz Mar del Plate, kjer je bil doslej zaprt, v jetnišnico v Dolores. Ko je ob 5. zjutraj stražar odprl celico, v katero so bili zaprti Ganceda, je našel moža obesnega. Javil je brž predstojnikom, ki so ga bili prepeljali iz Mar del Plate. Sodnik je dal aretirati policajo, ki so bili spravili Ganceda v Dolores, ter je začel preiskovati zadevo, ki se mu najbrž zdi nekoliko sumljiva.

OPOZORILO SLOVENSKIM STARSEM

Slovensi starši s Paternala in bližnjih okrajev se opozarjajo, da se bo v kratkem otvorilo zavetišče za otroke slovenskih izseljencev. Sprejemajo se prijave otrok za otroški vrtec in pa tudi takih, ki že hodijo v argentinsko šolo; za poslednje bo zavetišče koristno tudi zato, ker se bodo v njem izpopolnjevali tudi v onih predmetih, katerih se uče v državni šoli. Pozivamo slovenske starše, naj svoje otroke čim prej vpišejo v slovensko zavetišče. V to svrhu naj se obrnejo na "Tabor", "Prosveto" ali pa na upravništvo "Slovenskega lista". — Pripr. odbor za slovensko šolsko društvo.

V ZADNJEM HIPU SO GA PRIJELI

C. Luis Ciampoli, star 35 let, oženjen in stanujoč na ul. Tacuari 892, je bil že celih 17 let zaposlen v tukajšnjem denarnem zavodu "Banco Español". Bil je delaven, vesten in pošten, užival je radi tega zaupanje prisvojitih predstavljenih ter se je tako od najbolj preprostega posla povzpela do odgovornega in zaupnega mesta na banki. Imel je opravka z velikimi vsotami in ena izmed takšnih velikih vsot ga je očarala in speljala v skušnjava, iz katere se ni znal drugače rešiti, nego da je denar vzel k sebi. Brž je tudi naredil načrt, kako bi jo čimprej popihal na varno. Odločil se je za najbolj moderno in najhitrejšo prometno sredstvo: za letalo. Z avionom družbe Panagra se je hotel odpeljati na Cubo. Ko se je v poslopu Panagra baš pripravljala, da se odpelje na letališče 6 de Setiembre, je prišla policija ter ga aretirala. Mož sedaj v kehi najbrž razmišlja, da bi bil imel manj smole, ko bi se bil odločil za bolj staromodno prometno sredstvo — ko bi se bil na pr. zanesel bolj na lastne noge nego na letalo.

NENAVIDNA SMRT POLICAJA

V soboto zvečer je nekdo po telefonu obvestil policijsko postajo št. 42, da se je med ulicama Bragado in Telier dogodil zločin ter da leži tam neznan človek ranjen. Podkomisar Agustín Rendano se je z nekaterimi policaji takoj odpravil na označeno mesto. Ranjenca pa niso več našli, ker so ga bili medtem ljudje spravili v bolnišnico Salaberry. Policija je tedaj stopila v kavarno na križišču Manuel Artigas in Telier, v lokal, kjer se menda ne zbirajo sami svetniki, kajti med gosti je nastala velika zadrega, ko se je nanje ozrlo oko postave. Eden izmed navzočih je celo stekel v ozadje na dvorišče, skočil tam čez zid in začel bežati. Policaji so jo seveda ubrali za njim in so ga res tudi kmalu dohiteli. Ugotovili so tedaj, da imajo v rokah starega znanca Juana Ferrera, starega 38 let. Zagotavljal je, da nima nič skupnega z napadom, katerega žrtev je postal nekaj minut prej Ramón Masía — kajti tako se je imenoval mož, ki so ga prepeljali v bolnišnico ranjenega (imel je dve krogli v trebuhu) in ki je v bolnišnici tudi kmalu umrl. Zasedovanje je Ferrera pa je na nepričakovan način zahtevalo človeško žrtev. Podkomisar Rendano se je bil s tekom upehal tako, da je padel in obležal nezavesten. Brž so ga prepeljali v bolnišnico, kjer je pa kmalu umrl; zadela ga je bila kap.

SREČNO JE PRITEKEL...

Znani argentinski tekač Juan Zabala, ki je še v nekoliko svetovnih tekmah odnesel prvo nagrado, se te dni poroči v Berlinu z dansko devojko Elso Buck, s katero se je baje seznanil pred desetimi leti v Buenos Airesu. Fant je tekal in je srečno pritekkel... zakonski stan.

TRAGEDIJA MED SLUŽABNI-KOMA

Peter Mewscuk, star 30 let, poljski priseljenc, je v hiši št. 1683 na ul. Ayacucho, kjer je bil zaposlen kot služabnik, streljal na svojega stanovskega tovariša 39-letnega Parda Otera. Tega so krogle ranile tako, da se je zgrudil. Ko je Mewscuk videl pasti svojega tovariša, je najbrž mislil, da ga je smrtno zadel, pa si je še sam pognal smrtonosno kroglo v glavo. Otero pa je bil samo ranjen, dasi nevarno; sedaj ga zdravijo v bolnišnici Fernández.

OŠPICE NA PARNIKU

Na poljskem parniku "Kosciusko", ki je imel privoziti v tukajšnje pristanišče v ponedeljek, je izbruhnila otroška bolezen ošpice, ki je napadla preko trideset mladih potnikov. Zdravstvene oblasti argentinske republike so radi tega parnik zadržale izven pristanišča ter mu šele po temeljiti desinfekciji v torek dovolile v luko.

BOGAT BERAČ UMRL NA POLICIJI

Policaj, dodeljen komisariji št. 7, je v torek aretiran na trgu Once berača, kateri je povedal, da se piše Julio Grand, da je star 65 ter da je po rodu Francoz. Na komisariji so berača preiskali ter našli pri njem okroglih 430 pesov v gotovini in poleg tega še štiri vložne knjižice za vкупno 32.000 pesov. Mož je bil najbrž v velikih skrbih, kaj bo z njegovim ljubljnim denarjem, pa si je te skrbi tako gnal k srcu, da mu je postalo usodno: tri ure po aretaciji je na komisariji umrl. Zadela ga je kap.

ALI JE RES BIL CAPRIOLI?

Ko je policijski avto vozil v ponedeljek zvečer, okrog 6. ure, mimo križišča ulic Tres Cruces in Mercedes, v Villi Devoto, sta dva neznanca iznenada začela streljati proti njemu. Policaji so izstopili ter začeli bitko, ki je privabila še celo vrsto drugih varuhov reda. Streljanja je bilo mnogo, z obeh strani, a neznanca napadalca sta srečno izbegavala krogam. V ulici Nazarre sta ustavila neki kamijon, ki je slučajno vozil mimo, ter sta šoferja prisilila, da ju je peljal do križišča ulic Cuenca in Marcos Sastre, kjer sta izstopila, in izgubila. Po drznosti napadalcev policija sklepa, da je bil eden izmed njih najbrž zloglasni gangster Caprioli, katerega varnostna oblast že dolgo išče.

DEKLE SO UGRABILI

Cándido Rodríguez, bivajoč v Ciudadeli, je javil policiji, da je 6. t. m. izgubila od doma njegova 18-letna hčerka Marija. Policija je začela poizvedovati in vohati ter je tudi izvohala neko staro hišo na kampu. Izvršila je priskavo in imela srečo: našla je pogrešano dekle in aretirala pet oseb, med njimi neko babnico, ki je bila z ugrabiteji v zvezi.

POGLAVAR ROPARSKE TOLPE USTRELJEN

Komisar policije v Lomas Vallesos, v Corrientesu, je naletel na Nestarja Martíneza, imenovanega "Poncho Blanco", poglavarja roparske tolpe, ki je že dvajset let strahovala tamonjne kraje, saj je štela kar 30 članov. Ker se je tolovaj hotel postaviti po robu, ga je komisar ustrelil.

Dr. ENRIQUE DANIEL DAUGA

Zobozdravnik

Sprejema vsak dan izven četrtkov od 14 do 19 ure

PALPA 2584 — U. T. 73-1900
Buenos Aires

INSTSTUTO - DENTAL POPULAR

2261 - Av. SAN MARTIN - 2261

Pregled brezplačno

Sprejemanje od 9—11 ure in od 3—9 pop.



Izdiranje zob brez bolečin \$ 2.—
Nov način in različne vrste stavljanja zob.

BANCO GERMANICO

DE LA AMERICA DEL SUR

L. N. ALEM 150

BUENOS AIRES

Uradništvo Jugoslovanskega oddelka pri Banco Germánico.

želi cenjenim in številnim klientom svojega oddelka Veselo Velikonočne praznike.

JUGOSLOVANSKI ODDLEK

